



В Челябинской области проводится проверка по информации СМИ о смерти пациента больницы во время операции

14 сентября 2017 года в региональных СМИ размещена информация о том, что в больнице Аргаяшского района после проведения операции по удалению аппендицита скончался 33-летний местный житель.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В ходе проверки устанавливаются обстоятельства произошедшего, ход проверки взят контроль руководством следственного управления. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

14.09.2017

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1164028>